

二年级,我来啦

东城区实验学校 二(7)班 郑游

开学了,我再也不是一年级的“小屁孩儿”了,成了一名二年级的小哥哥。这让我对即将到来的二年级既期待,又感觉很新奇。

新奇的是,我们的教室从原来的一楼西头搬到了二楼东头;熟悉的是,身边还是原来的老师和同学。

报到那天,我们把一楼教室里的绿植和图书搬到新教室,我感觉自己又像回到了一年级的时候。这种新奇又熟悉的感觉让我对即将到来的二年级充满了期待。

升入二年级,老师对我们提出了更高的要求,我们也要学习新的知识,希望我在学习上能更上一层楼。

二年级,我来啦!

(辅导老师 孔二琴)

第一次登长城

市健康路小学 四(6)班 张文轩

暑假期间,我和妈妈一起到北京游玩。人说“不到长城非好汉”,坐在车上,我焦急地盼望着,心早已飞到了长城。

终于来到了山脚下,远远望去,长城像一条长龙蜿蜒盘旋在连绵起伏的高山上,真是雄伟壮观极了!我怀着激动的心情踏上了漫漫的登长城之路。一开始路比较平坦,我们爬得比较顺利,登上了第一座烽火台……

后来,山越来越高,台阶越来越陡,我和妈妈气喘吁吁、满头大汗。忽然一阵清风吹过,我深吸一口气,啊,空气可真清新!我向四周

眺望,满目绿色,让人心旷神怡。

稍做休息,我和妈妈继续我们的征程。经过一番艰辛攀登,我们终于登上了更高的烽火台。我站在烽火台上眺望远方,只见一望无际、连绵起伏的群山,郁郁葱葱的树林、蜿蜒曲折的长城,加上云雾迷蒙,就如同来到仙境一般。看着长城下的美景,我的心情变得十分轻松,一切烦恼都抛到了九霄云外。

第一次登长城真令人难忘。

(辅导老师 张爱洁)

市区 专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合主办
东城区教育局

寻访红色足迹

市古槐街小学 六(2)班 丁嘉琦



什么是红色?我回答说:红色是一个古老强大的东方国度。红色是历史,也是未来;是伤痛,也是希望;是力量,也是信仰。让我们顺着历史的大潮,一起去寻找红色的足迹。

革命历史纪念馆告诉我们,从1934年到1936年,长征历时两年,纵横11个省份,攻战700多座县城,进行了300余次战斗,突破敌人的重重包围,两过金沙江,强渡大渡河,飞夺泸定桥,爬雪山,过草地,穿越荒无人烟的地区,牺牲了无数的红军战士,他们没有留下名字,留下的只是一段记忆。

重庆渣滓洞告诉我们,有多少仁人志士为了新生活献出了自己年轻宝贵的生命。坚贞不屈的江姐、临危不惧的许云峰、机智深沉的“疯老头”华子良、瘦小聪明的“小萝卜头”;还有董存瑞、黄继光、张思德……他们的事迹感动着、教育着一代又一代的中华儿女。

南京大屠杀纪念馆告诉我们,1937年12月13日,侵华日军侵入南京,实施长达40多天灭绝人性的大屠杀,30万生灵惨遭杀戮。虽然我们没经历过,但历史不会忘记,现在我们只有切身地去感受历史,回忆历史,才能更好地了解历史,认识历史。

历史是最好的教科书,也是最好的清醒剂,作为新时代的接班人,我们一定要铭记历史,让战争的惨剧永不重演。不忘初心才能行稳致远,不忘本来才能开辟未来。

抗战胜利80周年阅兵式上,所有参检装备清一色的中国制造,电影《厉害了,我的国》中,科技的高速发展,无一不彰显着中国的大国自信和强国风范。祖国的尊严与繁荣,是老一代革命前辈用生命和鲜血换来的。我们要珍惜这永不褪色的记忆,传承这不老的传奇。

沿着红色之旅,我们寻找先烈的足迹,跟着红色的旗帜,我们健康成长,前行的路上,一定会留下我们坚韧不拔的脚步,让我们为实现伟大复兴的“中国梦”而努力奋斗吧!

(辅导老师 祝燕杰)

家风家训

市南关村小学 六(3)班 孙若茵



国有国法,家有家规;没有规矩,不成方圆。每个家庭都有家风家训。当然,我家也不例外。

百善孝为先,孝道是我家的家风家训之一。一年夏天,姥爷突然得了脑梗,妈妈接到舅舅的电话火速赶到姥爷住院的医院,无微不至地伺候姥爷。姥爷的左边身体因为脑梗没有了知觉,妈妈就每天为姥爷按摩,配合医生用中药包熏蒸。

姥爷的嘴角歪向了一边,没法正常吃饭,妈妈就每天为他做营养的流食,用注射器一点一点从嘴角打进去。随着时间的推移,姥爷的病情慢慢好起来了,脸上慢慢也有了笑容。妈妈为我树立了孝道的好榜样,我要向妈妈学习做一个孝顺的人。

诚信也是我家的一大家规。有一天,奥数班的同学邀请我和她下午一起去护城河坐水上公交。天公不作美,中午时分,黑压压的乌云从天空压下来,不一会儿,细如牛毛的雨密密麻麻地洒向了大地。我一见外面阴沉沉的,心想:下雨了,出门会淋湿,还不如宅在家里呢。

于是,我躺在软软的沙发上悠闲地听起音乐来了。妈妈见了:“茵茵,你不是和同学约好了一起去坐水上公交吗?”我满不在乎地说:“下雨了,出门会淋雨,我干脆不去了。”妈妈一听可生气了:“你怕淋,难道别人就不怕淋了?而且你让别人把时间都白白地浪费在了等你,这相当于浪费别人的生命!要知道诚信可是一笔宝贵的财富呀!”听了妈妈的话,我羞愧地低下了头。

好的家风是一个家庭的名片,它使我受益终身。家风值得我们传扬。

(辅导老师 牛淑巧)

读了班规 我想说

市文化街小学 三(2)班 王英涵

眨眼间,暑假过去了,我们迎来了新学期,我已是三年级的小学生了。

开学的前一天,老师公布了新的班规。我细心地读过之后,心想:新学期开始了,我一定要遵守新的班规。没有规矩,不成方圆,国有国法,班有班规,我们的新班规有18条,这是为了让我们养成良好的习惯,将来做个有用的人。

为了不犯错,我为自己设定了几个要求,一、上课要专心听讲,遵守纪律,积极响应老师的提问,课后认真完成作业再细心检查。二、要和同学们友好相处,互相学习,互相帮助,要多学习别人的优点。

三、在学校里要穿戴整齐,不乱丢垃圾,要讲文明,懂礼貌。四、在班里要关心他人,有不懂的要请教别人,别人有困难请教时要耐心教他,下课后不在教室里,大声喧哗,出去玩的时候要注意安全。五、积极参加集体活动,这样才能学很多社会知识。六、有事要及时请假,不旷课。七、在家里要多做家务,听从父母管教。

我知道,我定的这几个要求远远达不到班规的要求,但是我会努力把班规做好。谢谢马老师定的新班规,我要在新的学期里做到班规里的要求。

(辅导老师 马会云)

童年趣事

市八一路小学 六(4)班 王睿



“哦!疼死我了,下次再也不敢了……”看着小时候的录像,我总是忍不住笑。也许你要问:“到底怎么了?”说来话长,听我慢慢道来。

当时我上幼儿园中班,我家的楼下一楼有一个棉花加工厂,门外总是堆有一大包一大包加工好的棉花,少说也有二米来高。5岁的小朋友要爬到顶上,确实不容易。万一从上面摔下来……本人就体验过那种感觉。

有一天,我瞒着爸妈,和邻居家的小孩儿香香跑到一楼去,准备爬到棉花包上去,比比谁最勇敢。

我们踩着窗下的几块砖,爬到窗户上再爬到棉花包上就算胜利了。

这时,楼道里传来了音乐,好熟悉呀……不对!我猛地一惊:这是爸爸的手机铃声啊!我急了,忙招呼香香下来。我动作很快,恨不得从上头飞下来。

我算算时间,我是可以在爸爸下楼前安全“着陆”的,可不知怎的,脚底就像抹了油一样站不稳,也许是太急了吧,我毫无防备地从窗台上摔下来。我的脸和大地来了个“亲密接触”!

爸爸正好走下楼,见到了我的狼狈相,吓得把公文包丢到一边,抱着我飞奔上楼擦药。擦药的滋味确实不太好受,伤口火辣辣地疼,我现在还记着呢。大家可不要学我哦!

通过这次经历,我懂得了一个道理:如果不听父母的话,那么最后受伤的一定是自己。不过,这件事也成了我童年的深刻记忆,至今难忘!

(辅导老师 李素超)